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Защо говорим за това?

В планината не изпускайте разходката, ако сте решили да подишате чист въздух.

През почивните дни ще подухва вятър от запад-северозапад, с което ще си починем малко от жегите.

В петък ще има облаци. Главно в Южна и Източна България ще превали и ще прегърми, на места ще падне и градушка, там няма да е подходящо за
игра навън. Вятърът ще понижи температурите, максималните ще са между 27° и 32°.
           
През почивните дни ще подухва вятър от запад-северозапад, с което ще си починем малко от жегите, споделят нашите приятели от Националния
институт по метеорология и хидрология.
Температурите в събота в по-голямата част от страната ще бъдат под 30°, което си е прохладно за юли. И сутрин ще бъде по-прохладно и приятно.
Ще преобладава слънчево време с повече дъждовни облаци след обяд в събота над планинските и североизточните райони. Главно там ще бъдат и
преваляванията. В неделя да вали, е малко вероятно, но ще има небе за снимки – хубаво, синьо с бели облачета. Е, и градусите ще са с 1-2 нагоре,
но нали е лято.

След дъжда в петък въздухът ще бъде свеж и чист

В планината не изпускайте разходката, ако сте решили да подишате чист въздух. След преминалия атмосферен фронт в петък въздухът ще е
особено свеж и чист. По откритото ще ви подухва и северозападен вятър, особено по билото на Стара планина, високата част на Рила и Пирин. В
Родопите ще е по-спокойно откъм вятър, но пък там, както и в Рила и Пирин, след обяд е много вероятно да ви навали дъжд за кратко. Не са
изключени и неособено интензивни гръмотевици. Температурата на височина 1500 метра ще достигне 16°-18°. А ако сте на палатка във високата
планина - сутрините ще са хладни, с температури под 10°.

Очаквайте хубави вълни за сърф, подскоци и други интересни игри

По морския бряг е прекрасно през лятото, дори и да се скупчат облаци. В събота това е доста по-вероятно, но преваляванията ще са за кратко и след
това пак ще изгрява слънце. Съвсем без валежи по крайбрежието ще бъде в неделния ден. Ще се реят по небето облачета, но те няма да притеснят
слънчевото време. Температурите ще са до 25°-27°. Температурата на морската вода слабо ще се понижи заради вятъра, който ще издухва във
вътрешността на морето горния топъл слой на водата. Ако сте по Северното Черноморие, водата ще е по-хладка, на юг ще си е 24°-25°. Морето ще е
спокойно, северозападният вятър не вдига вълна. Но ако чуете, че вятърът е от изток, тогава до 10-12 часа очаквайте хубави вълни за сърф,
подскоци и други интересни игри.
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